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Μητρόπολη Δημητριάδος: Ξεκινούν οι εγγραφές 
στη Σχολή Βυζαντινής Μουσικής
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Ξεκινούν την Τετάρτη 1η Σεπτεμβρίου οι εγγραφές για τη νέα 
χρονιά 2021-2022 στην Σχολή Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς 
Μητροπόλεως Δημητριάδος, την αρχαιότερη στον Ελλαδικό 
χώρο, που συμπληρώνει φέτος 75 χρόνια ζωής.
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Η Σχολή έχει αναγνωριστεί από την Ελληνική Πολιτεία και είναι 
πενταετούς φοιτήσεως παρέχοντας τίτλους σπουδών, Πτυχίο Ιεροψάλτου, 
Πτυχίο και Δίπλωμα Βυζαντινής – Εκκλησιαστικής Μουσικής, που δίδουν 
στους κατόχους τους το δικαίωμα να επανδρώσουν τα Ιεροψαλτικά 
αναλόγια της Τοπικής Εκκλησίας, αλλά και να αποκτήσουν ένα επιπλέον 
εφόδιο για την επαγγελματική τους αποκατάσταση.

Στην Σχολή διδάσκονται: Θεωρία και πράξη Βυζαντινής Μουσικής, Τυπικό, 
Λειτουργική, Υμνολογία, Θεωρία και σολφέζ Ευρωπαϊκής Μουσικής.

Φέτος θα λειτουργήσει, για τρίτη χρονιά, το νεοσύστατο τμήμα Φωνητικής και 
Ορθοφωνίας, στο οποίο μπορεί να φοιτήσει κάθε ενδιαφερόμενος.

Επίσης, για πρώτη φορά, κατά τη φετινή χρονιά, θα πραγματοποιηθεί ετήσιο 



Σεμινάριο Τυπικού των Ιερών Ακολουθιών, στο οποίο μπορούν να φοιτήσουν 
σπουδαστές και απόφοιτοι της Σχολής, Κληρικοί και εν ενεργεία Ιεροψάλτες και 
κάθε ενδιαφερόμενος.

Στη σχολή διδάσκουν κορυφαίοι Καθηγητές, Πρωτοψάλτες και Λαμπαδάριοι της 
Μητροπόλεως Δημητριάδος, συνεχιστές της πλούσιας Ιεροψαλτικής παράδοσης 
του τόπου.

Αναλυτικά το πρόγραμμα των εγγραφών και της έναρξης των μαθημάτων, που θα 
πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τα προβλεπόμενα μέτρα για την αντιμετώπιση της 
πανδημίας και την προστασία της δημόσιας υγείας, έχει ως εξής:

Κεντρική Σχολή στον Βόλο

Οι εγγραφές θα ξεκινήσουν την Τετάρτη 1/9 και θα πραγματοποιούνται κάθε 
μέρα, 6 – 8μ.μ., στην έδρα της Σχολής (Αναλήψεως 164Α – Όγλ, πρώην 
Εκκλ/κό Λύκειο Βόλου). Τα μαθήματα για την νέα σχολική χρονιά θα αρχίσουν 
την Δευτέρα 6/9, στις 6μ.μ.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λαμβάνουν πληροφορίες για τις εγγραφές και τα 
μαθήματα στα τηλέφωνα 24210 40440, 24210 93517 και 24210 93501.

Παράρτημα Αλμυρού

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λαμβάνουν πληροφορίες για τα μαθήματα και τις 
εγγραφές από τον Πρωτ. Γεώργιο Μπέκα, Αρχιερατικό Επίτροπο Αλμυρού, στο τηλ. 
6977351977 και από τον Πρωτ. Ευστάθιο Βαρβαρέλη, Καθηγητή της Σχολής, στο 
τηλ.6984641105. Τα μαθήματα θα αρχίσουν την Τετάρτη 6/9, στις 6μ.μ., στο 
Πνευματικό Κέντρο Νεότητας «Στεργίου».

Παράρτημα Αγιάς

Οι εγγραφές θα ξεκινήσουν την Τετάρτη 1/9 και τα μαθήματα την Παρασκευή 
10/9, στις 6μ.μ., στο Πνευματικό Κέντρο Νεότητας του Ιερού Ναού Αγίων 
Αντωνίων Αγιάς.


